LONEROS Y

PUBLICISTAS




Loneros y publicistas FERGUSA

O C) OO0

ARTICULO CODIGO
Argolla Articulada MM 12 mmNIQ. 3836 Argolla CX Plana 25 mm NiQ. 36098
Argolla Articulado MM38 mmNIQ. 29132 Argolla CX Plana 27 mm NiQ. 27080
Argolla Articulada AR 13 mm Nni@. 37421 Argolla €X Plana 30 mm NiQ. 23588
Argolla Articulada AR 19 mmNiQ. 37420  Argolla €X Plana 35 mm NiQ. 23589
Argolla Articulada AR 25 mmNiQ. 36577  Argolla CX Plana 638 LaT. 17486
Argolla Articulada AR 32 mm NiQ. 38538  Argolla Cx Plana 638 Nia. 31207
Argolla Articulada AR 38 mm NniQ. 38604  Argolla CX Plana 639 Nia. 31206
Argolla Articulada AR 50 mm NiQ. 1185 Argolla CX Plana 640 nia. 32346
Argolla Articulada AR 63 mm NiQ. 29319 Argolla Plana mex 16 mm NiQ. 37224
Argolla Articulada AR 76 mm NiQ. 29318 Argolla Plana mex 25 mm NIQ. 37222
Argolla Articulada ZBK 72 mm 10657  Argolla Plana Mex 30 mm NIQ. 37223
Argolla Articulada ZBK 85 mm 5213 Argolla Plana sm 20 NIQ. 23532

Argolla Plana sm 24 Niq. 23530
— Argolla Plana sm 26 NiQ. 27378
7 B | / ;“f\ p— Argolla Plana sm 28 NiQ. 28720
¢ A PR 4 3 Argolla Plana sm 30 NiG. 37687
L - - J
Argolla Llavero s/pL. 20 LAT. 33859
Argolla Llavero s/pL.17 LAT. 13804
Argolla Llavero s/pL. 17 NiQ. 252
Argolla Llavero s/pL.17 pav. 8333
Argolla Llavero s/pL.20N1Q. 253
Argolla Llavero s/pL. 20 pav. 8334
Argolla Llavero s/pL.24 AT, 6506 Argolla Soldada sF 38 mmRef Galv 33828
Argolla Llavero s/pL. 24 NiQ. 254
Argolla Llavero s/pL. 24 pav. 8335
Argolla Llavero s/pL. 26 NIQ. 27684

Argolla Llavero s/pL. 32 NIQ. 9713




Loneros y publicistas FERGUSA

ARrTiCULO CoODIGO ARTICULO CoDIGO
Argolla Martill sm26 N1Q. 17690 Argolla Espiral PH# 1001 9mm LAT. 20733
Argolla Martill sm30 NIQ. 36744 Argolla Espiral PH# 1001 9mm LAT. 38709
Argolla Martill sm 24 Niq. 20085 Argolla Espiral PH#1002 11mm LAT. 38710
Argolla Martill sm20 NIQ. 19991 Argolla Espiral PH#1002 11mmNIQ. 32308

R == )
| o) ¢ ¥
T\ =

ARTiCULO COHDIGO ARTiCULO COHDIGO
Llaveros cx 616 c/v. 30535 Llaveros cx 614 LAT. 1674
Llaveros cx 616 NIQ. 7885 Llaveros cx 614 c)v. 1673
Llaveros cx 616 pav. 17246 Llaveroscx 614 NiQ. 1663
Llaveros cx 616 LAT. 7886 Llaveros cx 614 pav. 1662
Llaveros cx 147 NIQ. 35336

ARTiCULO COHDIGO ARTiCULO COHDIGO
Llaveros cx 646 c/v. 18590 Llaveros cx 594 cv. 33968
Llaveros cx 646 NIQ. 1627 Llaveros cx594 NiQ. 14320
Llaveros cx 646 pav. 11717 Llaveros cx 594 pav. 10480

! /

ARTiCcuLO COHDIGO ARTiCULO CopIGO
Llaveros Cx 564 NIQ. 7880 Llaveros cx 581 NIQ. 1685
Llaveros cx 564 pav. 7879 Llaveros cx 581 pav. 1684




Loneros y publicistas FERGUSA

ARTICULO CODIGO ARTICULO CODIGO
Llaveros cx 650 cv. 27736 Llaveros cx 659 LAT. 15862
Llaveros cx 650 LAT. 5306 Llaveros cx 659 NIQ. 18329
Llaveros cx 650 NIQ. 1666
Llaveros cx 650 pav. 1667 _

O O o 6

ARTICULO CODIGO ARTICULO CODIGO
Llavero Argolla s.m. Niq. 4415 Placas cx.507=010 G 9320
Llavero Argolla sm. pav. 4414 Placas cx.507=010 | 9322
Llavero argolla s.m. LAT. 30908  Placascx.507=010 M 9325
Llaverorsm. grabado Gde. NIQ. 2847 Placas cx. 507=010T 9331
Llavero pitonsmcH.NIQ. 12299 Placas cx.507=010Y 9336
Llavero pitons.m. Liso Gde. NIQ. 2846 Placas cx 073 - 683-1 Carreta 24739

Placas c.x 073 - 683-2 Venado 16680
Placas c.x 073 - 683-5 Toro 16676
: Placas c.x 096 - 569 NiQ. 11035
Placas cx 102 - 616 NiQ. 1661
Placas cx 147 Niq. 36353
Llaveros cx 680 NIQ 21621 Placas c.x 166 - Sola NIQ. 32878
Placas c.x 581 S/Her NIQ. 25232
Placas cx 681 NiQ. 33108
Placas c.x 852 ANIQ.Virgen sola 38750
Placas cx 853 ANIQ. Angelito 9309




Loneros y publicistas FERGUSA

O «

ARTICULO CoOHDIGO ARTICULO CoHDIGO
Bandola con Dest. 25-09 LAT. 29826 Bandola con Dest. 40-09 LAT. 8328
Bandola con Dest. 25-09 NiQ. 29827 Bandola con Dest.40-09 NiQ. 8327

Bandola con Dest. 30-08 LIG LAT. 22046 Bandola con Dest.40-09 pav. 15758
Bandola con Dest. 30-08 LGNIQ. 22045 Bandola con Dest. 40-16 LAT. 301
Bandola con Dest. 30-08 LiG PAV. 22047 Bandola con Dest. 40-16 NniQ. 300
Bandola con Dest. 30-09 LieNiQ 31216 Bandola con Dest. 40-16 pAv. 8104
Bandola con Dest. 30-09 LiGPAV. 34075 Bandola con Dest. 40-25 LAT. 303

Bandola con Dest. 30-16 LIG LAT. 14005 Bandola con Dest. 40-25N1Q. 302
Bandola con Dest. 30-16 LGNIQ. 14567 Bandola con Dest. 40-25 pav. 8105
Bandola con Dest. 30-16 pav. 14953 Bandola con Dest. 45-12N1Q. 306
Bandola con Dest. 35-09 LAT. 299 Bandola con Dest. 45-12pAv. 8107
Bandola con Dest. 35-09 NiQ. 298 Bandola con Dest. 50-14Ni1Q. 308
Bandola con Dest. 35-09 pav. 8103 Bandola con Dest. 50-14pAv. 8108
Bandola con Dest. 35-16 LAT. 15239 Bandola con Dest. 60-14 LAT. 311
Bandola con Dest. 35-16 NIQ. 16026 Bandola con Dest. 60-14NiQ. 310
Bandola con Dest. 35-16 pAv. 16027 Bandola con Dest. 60-14 pav. 8109

ARTICULO CoOHDIGO ARTICULO CoOHDIGO

Argolla M Enganchar Con Placa 2” GA. Bandola CX 101 NIQ 4968

V Bandolas J-21000250 ¢V 14390
V Bandolas J-21000250 L 14428
V Bandolas J-21000250 N 14133
V Bandolas J-21000250 P 14516




Loneros y publicistas FERGUSA

ARTICULO CopIco
Bandolas € z-2251-10 3/8” 29207
Bandolas € 7z-2251-12 1/2” 35949 e e
Bandolas € Z-2251-16 5/8” 29208 —=r .
S e 3; = see20— Z Makita Pistola Térmica HG5012K 36520
Bandolas C 2-225]-25 " 29909 Z Makita Pistola Térmica HG6020 683
Bandolas € 7-2251-28 1 1/8” 35948
Bandolas € 7z-2251-32 1 1/4” 29210

ARTICULO CODIGO
Pinza con hebilla acero 31185

ARTICULO CoDIGO
Mdaquina ojillar y forrar M-128 2902 Qjillos FG de aluminio Lona 1 natural 7895
Mdaquina ojillar y forrar M-2 2895 Qjillos FG de aluminio Lona 3 natural 5633
Méquina ojillar y forrar M-4 2898 Qijillos FG de aluminio Lona 5 natural 5634
Méquina ojillar y forrar M-5 2899

Mdaquina ojillar y forrar M-6 2900
Mdaquina ojillar y forrar M-3R Econ 2896



Loneros y publicistas FERGUSA
77\

ARrTiCULO CODIGO ARrTiCULO CODIGO
Ojillos *D* Lona 3 LAT. 6143 Ojillos *D* Lona 8 Lv. 35930
Oijillos *D* Lona 3 NIQ. 6142 Oijillos *D* Lona 8 pav. 35929
Ojillos *D* Lona 3 pav. 6144 Oijillos *D* Lona 98 Lv. 34489
Ojillos *D* Lona 3 zINC. 33758 Ojillos *D* Lona 98 LAT. 19437
Ojillos *D* Lona 4 NIQ. AC. 25737 Oijillos *D* Lona 98 NIQ. 24078
Oijillos *D* Lona 4 zINC. 36610 Oijillos *D* Lona 98 pav. 3711
Ojillos *D* Lona 5 ¢cv. 18506 Ojillos *FG* acero lona 1 ¢v. 32791
Qjillos *D* Lona 5 wv. 24053 Oijillos *FG* acero lona LAT. 7909
Ojillos *D* Lona 5 LAT. 6147 Oijillos *FG* acero lona 1 Lv. 33011
Ojillos *D* Lona 5 NIQ. 6146 Ojillos *FG* acero lona 1 NIQ. 7908
Ojillos *D* Lona 5 pav. 10404 Ojillos *FG* acero lona 1 pav. 32699
Oijillos *D* Lona 7 LAT. 35882 Oijillos *FG* acero lona 3 ¢v. 32792
Ojillos *D* Lona 7 Lv. 36753 Oijillos *FG* acero lona 3 LAT. 7912
Ojillos *D* Lona 7 NIQ. 25853 Ojillos *FG* acero lona 3 Lv. 33012
Ojillos *D* Lona 7 pav. 35835 Oijillos *FG* acero lona 3 NIQ. 7911
Ojillos *D* Lona 8 LAT. 36174 Oijillos *FG* acero lona 5 LAT. 7915

Oijillos *FG* acero lona 5 NIQ. 7914




Loneros y publicistas FERGUSA

o
T )

ARTICULO CoOHDIGO ARTICULO COHDIGO

Tijera Barrilito 800-10 P/Lamina 3956 Truper Navaja Cutter CUT-5 PLA. 16968 31464
Tijera Barrilito 800-12 P/Lamina 3955 Truper Navaja CUT-6 CUTTER PLAST. 16974 34900
Tijera Barrilito 800-14 P/Lamina 3954 Truper Navaja CUT-6X CUTTER MET. 16977 33916
Tijera Barrilito 800-7 P/Lamina 17818  Truper Navaja REP-CUT-6 16965 10 Pzas. 32139

Tijera Barrilito 8096-7 Crom. Mod. Ojo Gde. 21843 Truper Navaja REP-NSM-6 10PZS 16948 10773

Tijera Barrilito 8096-8 Crom. Mod. Ojo Gde. 3939

ARTICULO ARTICULO CODIGO

Truper Raspador Rasp-2 VidriosC/Nav. 1695 35228  CH Navaja RO1372 Multiusos de 6" 34344

Truper NOVO]G Rasp. Pint. REP-Scraper 16952 34895

e

ARTICULO CoHDIGO ARTICULO COHDIGO

Truper Navaja Cutter CUT-6PB Plast. 22405 31876 ~ CH Navaja TC0585 Cutter 6" 16729




Loneros y publicistas FERGUSA

ARTICULO CODIGO ARTICULO CODIGO
Sacabocados de Golpe Azules. #10 3796 Pegamento VL-2000 Plastigon 800.930 Lts. 13

Sacabocados de Golpe Azules. #11 3797
Sacabocados de Golpe Azules. #12 3798
Z AM Sacabocados de Golpe 9 MM 9030
Z AM Sacabocados de Golpe 10 MM 9031
Z AM Sacabocados de Golpe 11 MM 9032
Z AM Sacabocados de Golpe 12 MM 7319

ARTICULO CODIGO ARTICULO CODIGO
Truper Martillo de U¥A MA-16 16752 31445 Hilasa o Cordoncillo Blanco 5729
Truper Martillo de U¥A MA-20 16753 35610 Hilasa o Cordoncillo Color 22052

Truper Martillo de U¥A MA-7 16750 31446

R

ARTICULO COHDIGO ARTICULO CODIGO
Truper Rotomartillo Inalamb. ROTI-180N 16692 37429 Z Makita Rotomartillo HP1630 36232

Truper Rotomartillo Inalamb. ROTI-18A 11813 34244




Loneros y publicistas FERGUSA

[ Articuo Copico| ARTICULO CoODIGO

Punta *B* Cruz #2x2" 33344 CH Remache TC0759 AS-41 (1/8X3/16) 19111
Punta *B* Cruz #3 33973 CH Remache TC0760 AS-42 (1/8 X1/4) 19112
*Dk
Punta *B* Cuadro #1X1 19274 cH Remache TC0761 AS-43 (1/8X5/16) 19113
Punta *B* Cuadro #1X2 33594
PiriE B Coadie 2950 p— CH Remache TC0762 AS-44 (1/8X3/8) 19114
Punta *M* Desarm. Hex. Recex #2 X 4" 20452 CH Remache TC0764 AS-46 (1/8X1/2) 19116
Punta *M* Desarm. Hex. Recex #2 X 3" 1/4 15207 37991 CH Remache TC0765 AS-48 (1/8X3/4) 19117
Punta *M* Desarm. Hex. PH. #2 X 2" 1/4 15341 35806 CH Remache TC0766 AS-52 (5/32 X 1/8) 19118
Punta *M* Desarm. Hex. PH. #2 X 4-1/2" 37936 CH Remache TC0767 AS-54 (5/32X3/8) 19119
Punta *M* Desarm. Hex. PH. #2 X 6" 1/4 39544 P he TC0768 AS.56 (5/32X1/2 19120
Punta *M* Desarm. Hex. PH. #3 X 2" 1/4 37080 =R sl )
Punta *M* Desarm. Hex. Recex #2 X 1" 31321 CH RemClChe TCO769 AS-58 [5/32X5/8] 19121
Punta *M* Desarm. Hex. Recex #2 X 2" 1/4 15206 31968 CH Remache TC0770 AS-610 (3/16X3/4) 19126
Punta *M* Hex. PH. #2 X 1" 1/4 37093  CH Remache TC0771 AS-610LF (3/16X3/4) 19131
Punta *M* PH. #1 X 2" 1/4 35807  CH Remache TC0772 AS-612 (3/16X15/16) 19127
Punta "M~ PH. #2 X 1" 7254 CH Remache TC0773 AS-612LF (3/16X15/16) 19132
CH Remache TC0774 AS-62 (3/16X1/8) 19122
: (.1 {7 CH Remache TC0775 AS-64 (3/16X3/8) 19123
) f“"“*-a..".i CH Remache TC0776 AS-64LF (3/16X3/8) 19133
CH Remache TC0777 AS-66 (3/16X1/2) 19124
ARTICULO @) lYe] CHRemache TC0778 AS-66LF (3/16X1/2) 19134
Pija *B* Punta Broca 1/4X1 C/HEX. 33013 CH Remache TC0779 As-68 (3/16X11/16) 19125
Pija *B* Punta Broca 1/4X1-1/2 C/HEX. 34035 CH Remache TC0780 AS-68LF (3/16X11/16) 19135
Pija *B* Punta Broca 1/4X1-1/4 C/HEX. 3506
oy m—yr YT — CH Remache TC0781 AS-84 (1/4X1/2) 19128
PI|G *B* Punta Broca 1/4X2-1/2 C/HEX. 35479 CH RemClChe TC0O782 AS-86 {]/4)(5/8] 19129
Pija *B* Punta Broca 1/4X3 C/HEX. 35478 CH Remache TC0783 AS-88 (1/4X3/4) 19130
Pija *B* Punta Broca 1/4X3/4 C/HEX. 33498
Pija *B* Punta Broca 1/4X4 C/HEX. 36061
Pija *B* Punta Broca 10X3/4 C/HEX. 35518
Pija *B* Punta Broca 8X1 C/HEX. 36082
Pija *B* Punta Broca 8X1/2 C/HEX. 36964
Pija *B* Punta Broca 8X1-1/2 C/HEX. 12944
Pija *B* Punta Broca 8X3/4 C/HEX. 21395
Pija *B* Rond. C/Hule 6.35 X 16MM PVC 15573




Loneros y publicistas FERGUSA

5 E’?- : p /“ff»/f
— ’Z" > 4 1/

ARTICULO Copico ARTICULO CoODIGO

Pija *B* K-Lath Punta Broca 8X1 GALV. 33884 Taquete Anclo TX C/T 1/2 X 31/2 26231
Pija *B* K-Lath Punta Broca 8X1/2 GALV. 32997 Taquete Anclo TX C/T 1/4X 2 1/2 31021
Pija *B* K-Lath Punta Broca 8X1-1/2 GALV. 38356 Taquete Anclo TX C/T 3/4 X5 1/2 36060
Pija *B* K-Lath Punta Broca 8X1-1/4 GALV. 33581 Taquete Anclo TX C/T 3/8X 3 31022
Pija *B* K-Lath Punta Broca 8X1-5/8 GALV. 32999 Taquete Anclo TX C/T 5/16 X2 1/2 32468
Pija *B* K-Lath Punta Broca 8X3/4 GALV. 32998 Taquete Anclo TXL C/T 3/16 36452

ARTICULO CoOpIGO ARTICULO Copico

Cinta Tuk. Masq. #110 12 X 50 ET/Negra 11238 Cinta Tuk. Canela #179 48 X 150 12793
Cinta Tuk. Masqg. #110 18 X 50 ET/Negra 11239 Cinta Tuk. Canela #179 48 X 50 12792
Cinta Tuk. Masq. #110 24 X 50 ET/Negra 11237
Cinta Tuk. Masq. #110 36 X 50 ET/Negra 30643
Cinta Tuk. Masg. #110 48 X 50 ET/Negra 30644

0&9 -ngé&

=
g~é g~¢

Refac Dado Sacabocado FT Bronce CH. 3657 Refac Dade FT Ojille Poste 70 10227

Refac Dado Sacabocado FT Bronce GDE. 3558 Refac Dado FT RR O 3687

Refac Dado FT Boton BM L-20 3683 Refac Dado FT RR 33 8954

Refac Dado FT Boton BM L-27 8953 Refac Dado FT RR 33.5 21884

Refac Dado FT Broche C-19 M/D 3681 Eei“ g"j" g EE gj . g?ggs
efac Dado :

Refac Dado FT Broche Cul.zon .MD L16 3675 Refoc Dado FT RR 36 8956

Refac Dado FT Broche Cefiro ZXW 3671 Refac Dado FT RR 37 8957

Refac Dado FT Broche Perla P. MD18 22922 Refac Dado FT RR 41 & 8960

Refac Dado FT Broche Permex 19 32039

Refac Dado FT Broche Permex 24 35509

Refac Dado FT Broche RT 3673

Refac Dado FT Broche Taiwanes M-500 ]0405@



Loneros y publicistas FERGUSA

7\ #/¢

ARTICULO CoOHDIGO ARTICULO CoHDIGO

Refac Placa De Golpe FT K-125 3695 Refaccién Dado Sacabocado FT # 1 3653
Refac Placa De Golpe FT K-145 3696 Refaccion Dado Sacabocado FT # 2 8965
Refac Placa De Golpe FT K-19 3693 Refaccién Dado Sacabocado FT # 3 8966
Refac Placa De Golpe FT K-20 3694 Refaccion Dado Sacabocado FT # 3 Acero 20055
Refac Placa De Golpe FT Lona 1 3697 Refaccién Dado Sacabocado FT # 4 8967
Refac Placa De Golpe FT Lona 3 3698 Refacciéon Dado Sacabocado FT # 5 3654
Refac Placa De Golpe FT Lona 5 3699 Refaccion Dado Sacabocado FT # 6 8968
Refac Placa De Golpe FT Lona 98 30650 Refaccion Dado Sacabocado FT # 7 3655
Refac Placa De Golpe FT Permex & 3701 Refaccion Dado Sacabocado FT # 8 8969
Refac Placa De Golpe FT RR O 25811 Refaccién Dado Sacabocado FT # 9 3656
Refac Placa De Golpe FT RR 33 25812 Refaccién Dado Sacabocado FT # Lona 7279
Refac Placa De Golpe FT RR 34 25813 Refaccién Dado Sacabocado FT #10 8970
Refac Placa De Golpe FT RT 3702 Refaccion Dado Sacabocado FT #11 9931
Refac Placa De Golpe FT Taiwanes M500 30549 Refaccién Dado Sacabocado FT #12 9932
Refaccion Dado Sacabocado FT #16 36386

ARTICULO CoHDIGO ARTICULO CoHDIGO

Separador P/Cristal Alum. 1-1/2X100MM 1938 Refac Dado FT Ojillo 11-Z 3660
Separador P/Cristal Alum. 1-1/2X30MM 38727 Refac Dado FT Ojillo K-125 3663
Separador P/Cristal Alum. 1-1/2X40MM 38728 Refac Dado FT Ojillo K-145 3665
Separador P/Cristal Alum. 1-1/4X100MM 1879 Refac Dado FT Ojillo K-19 3661
Separador P/Cristal Alum. 1-1/4X40MM 38725 Refac Dado FT Ojillo K-20 3662
Separador P/Cristal Alum. 1-1/4X50MM 38726  Refac Dado FT Qjillo Lona 1 3666
Separador P/Cristal Alum. 1X17MM 38723 Refac Dado FT Oiillo Lona 1 ALUM. 10328
R
Separador P/Cristal Alum. 1X40MM 38724 Refac Dado FT Ojillo Lona 5 : 3668
Separador P/Cristal Alum. 3/4X17MM 38720 Refac Dado FT Ojillo Lona 7 35736
Separador P/Cristal Alum. 3/4X20MM 26557 Refac Dado FT Ojillo Lona 8 35505
Separador P/Cristal Alum. 3/4X30MM 38721 Refac Dado FT Ojillo Lona 98 28635

Separador P/Cristal Alum. 3/4X40MM 38722 n



Loneros y publicistas FERGUSA

ARTICULO CopIco

Maquina de Piston de Aire VD 403

13301
Compresor Silencioso 1 1/2 HP 30194
Libre de Acerte 75 hitros




LONEROS Y

PUBLICISTAS

TELEMARKETING:

(33) 3617-1616 6 01-800-836-76-36

Sucursales:

Javier MinaN°®° 768-A Morelos N° 121 Esteban Loera
Tel: (33) 3618-8218 Tel: (33) 3613-6211  (calle 34) N°510
Tel: (33) 3617-1667

www.fergusa.com.mx ventas@fergusa.com.mx





